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小学校さんすう だい２学年

じどうようかいとう

にあてはまる数をかきましょう。
かず

（１）１０が３こと、１を７こあわせた数は です。
かず

（２）８０より５大きい数は、 です。
かず

（３）１００より１小さい数は、 です。
かず

つぎの計算をしましょう。
けいさん

（１）７＋８＝１５ （２）３０＋２０＝５０

（３）１４－５＝９ （４）９０－６０＝３０

（５）４＋３＋１０＝１７ （６）１７－７－７＝３

つぎの計算をひっ算でしましょう。
けいさん

（１）３９＋３６ （２）３６＋２７

ほっかいどうチャレンジテスト

なつ休みばん①
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※つぎのページにも、もんだいがあります。

８５

９９

３０は１０のまとまりが３つ、２０

は１０のまとまりが２つだから、あわ

せて１０のまとまりが５つで５０にな

ります。

① 一のくらいのけいさん

９＋６＝１５

② 十のくらいのけいさん

１＋３＋３＝７
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（３）４９＋１８ （４）２１＋６９

（５）７＋７４ （６）８５－２５

（７）６４－２９ （８）３０－２

（９）４１－３７ （10）５０－２７
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① 一のくらいのけいさん

４から９はひけないので

十のくらいから１くり下

げる。

１４－９＝５

② 十のくらいのけいさん

５－２＝３

筆算をするときは、
ひつさん

①くらいをたてにそろえてかく。

②一のくらいの計算をする。
けいさん

③十のくらいの計算をする。
けいさん

というじゅんばんでしましょう。


